

卡上便可查询余额、交易明细

建行交行推出可视银行卡,建行已可申请,交行可预订

查询银行卡里的余额、最近的交易明细,查看这些业务除了银行柜面、ATM机、网银、短信通知外,你还能想到其他方法吗?现在,建行、交行分别推出了可视化的银行卡,在银行卡上你可以直接查询到账户余额和最近的交易明细。虽然功能众多,但这种芯片卡苗条依旧,仍是薄薄的。不同的是,建行推出的可视卡属于信用卡,而交行推出的是借记卡。目前,建行可视卡已可申请,交行可视卡也可以接受市民预订。



新股发行 需待改革意见

何时重启IPO?一直是投资者最关注的问题之一。证监会此前曾明确表示,新股发行体制改革意见修订实施后,才能重启IPO。因此,新股发行体制改革意见的修订步伐,牵动了整个市场的目光。

日前,证监会新闻发言人说,新股发行体制改革不是简单的IPO重启,必须对过去IPO的办法进行较大的改革,最大限度地保护投资者,特别是中小投资者的合法权益,目前,证监会正在按照这一目标,抓紧完善指导意见及配套文件,新股发行要在改革意见正式公布实施后才能启动。 北报

功能 可查询余额、交易明细

建行卡部相关负责人倪国平介绍,建行推出的可视银行卡名为龙卡数字显示信用卡,卡片右上方有一个LCD显示器,左下方有两行共12个圆形触摸式按钮,分别显示为10个阿拉伯数字和“返回”、“电源”。虽然添加了显示屏和数字按钮,但可视信用卡的厚度、大小都与普通银行卡一样,并没有因此“长胖”,“卡片为纯芯片,没有

磁条”。

倪国平透露,除了查询余额、交易明细外,持卡人刷卡购买机票或支付旅费(含机票),还可享100万元的高额航空意外险及最高3000元航班及行李延误险。据介绍,可视银行卡内置了电池,可以查询约7000次。

镇江交行的相关负责人介绍,交行的太平洋可视卡除了可以脱机实时

显示电子现金账户余额外,还可以作为转账的认证。交行可视卡除了是一张标准的银联人民币个人借记卡外,还融合了电子纸显示技术,具有安全认证(动态令牌)功能,当客户进行网银、手机银行、电话银行转账时,可选择可视卡身份验证选项,根据提示打开可视卡获取动态口令,并将口令输入页面完成操作。

请别忽视 财务健康

谈起健康的时候,很多人只会想到身体的健康,其实想拥有开心、幸福的生活必须要具备三大健康:身体健康、心理健康、财务健康。

什么是财务健康?财务健康一个基本的概念是:个人财务在任何情况下都不会出现问题。

进行积极的投资,进行长期的投资,要投资一些稳健的收益率高的金融产品,不要仅仅做储蓄,由于通货膨胀的因素,储蓄会让你的资产不断缩水;人生有不同的财务目标,根据不同的财务目标选择了合理的金融理财产品,让自己的财务非常健康,无论出现什么问题,都能够很好地应对。

财务健康,是快乐幸福人生的重要指标,你的财务健康吗?你在任何情况下都不会出现财务问题吗?

如果答案是肯定的,在此恭喜你,踏上财务健康自由之路!

如果答案是否定的,你需要积极行动,进行认真规划,将自己的财务调整到健康的状态!

市民孔女士,储蓄、股票、基金、房产、外汇等种种理财形式都尝试过,投资理财的经验和知识也积累了不少,但总的感觉风险小收益低,收益高的风险大,几年下来盈亏各半,和所有投资人一样,她总希望遇到一种风险小、收益高的理财形式。自从经历了恒银投资模式民间放贷后,她总算找到了感觉。孔女士选择的是期限1年、数额20万元、年息12%、按月度收息的放贷形式,一年下来的收益为24000元,每季度6000元收益约等于同期同额存款1年的利息,确实高,更主要的是有房地产作抵押,十分稳妥安全。现在孔女士已成为恒银投资模式抵押贷款的忠实客户,累计放贷已过百万,并介绍好多位亲朋好友放贷。

综合

收费 相关费用要过百

具备了如此多的功能,可视卡的身价自然要比普通银行卡要高。

上述交行相关负责人介绍,交行的可视卡工本费需要120元/张,达标沃德及以上客户免工本费,其他收费项目标准等同于太平洋IC借记卡标

准卡。

此外,有效期内因卡片锂电池失电,交行提供免费换卡服务。锂电池失电时,显示芯片无法使用,金融芯片和磁条的功能仍可正常使用;有效期满,金融芯片、磁条和动态令牌功能不能

使用,持卡人需到网点换卡。

相比而言,建行的可视卡更贵一些。目前,建行可视卡的年费为160元/年,此外,还要收取50元工本费,新办卡、到期换卡、毁损换卡和挂失换卡均需收取。

申请 对资产要求较高

如此新颖的卡你是否心动了?倪国平介绍,建行推出的可视银行卡属于信用卡,是金卡而且不发行附属卡,目前建行网点及建行网站信用卡频道均可申请,“目前镇江暂无人到网点申请办理。”由于属于金卡行列,办理建

行可视卡的市民必须符合建行金卡客户的办理要求,“其实也不是太多,月薪在3000元左右或银行资产在10万元以上均可申请。”

交行可视卡属于借记卡,属于交行沃德客户行列,一般银行资产在50

万元以上的客户可以申请,“目前镇江虽然暂时不能办理,但已经开始接受预订,有意向的市民可以先登记。”交行可视卡可以柜面申请,不支持批量开卡,而且同一客户号只能申领一张。(徐心俊)



恒银投资咨询公司
电力路39号中基大厦4楼
理财热线:0511-88801881
咨询电话:18652818877
微信号:HY88801881